

13条最美森林古道等你相约

本报讯(记者 郑月红)五月,天气渐入初夏模式,不少市民开始关注,有没有一种旅行,可以无需远足却陶冶身心?当下,古道游渐热,在我县有不少的古道,它们风景如画,让人流连往返。这些或长或短的古道,徒步基本需半天到一天时间,除了可领略自然风光,沿途还有历史存留下来的古迹以及动人的历史传说。

那么,我县现存多少条古道?哪些古道可以引人前往探索旅游?带着这些问题,记者日前进行一番了解。

“常山历史悠久,地处四省交界,自古以来,交通十分发达。古道作为‘淹没在草丛中的历史’,承载了我县历史经济发展脉络,传承寄托‘乡愁’,具备优

美的自然环境和丰富的文化内涵,对提升我县城市知名度具有十分重要的作用和意义。”县政协文史委主任王晓华介绍,近年来,省委、省政府对古道保护开发日益重视,2015年4月起,县政协组织开展了“常山古道”资料征集以及专题调研,并召开对口协商会议进行协商,就加强古道保护开发提出了相关意见与建议。

目前,我县境内保存尚好的古道有:璞信古道、衢严古道、木棉岭古道、紫竹山古道、常严古道、寿源古道、菱湖岭古道、绕岭古道、社源弄古道、白马山古道、大岭背古道、常玉古道、常衢古道13条。大部分古道均用块石、石板砌筑,少数路段是利用原有山石开凿而成,基

本上是沿着山溪沟壑行进,沿途有古树名木以及古桥、古庙、古驿站等古文化遗迹。去年以来,我县部分乡镇在保护开发古道方面,已先行着手开发建设,形成了若干条具有较高知名度古道,如球川东坑古道。

“我们正在东坑村村口建设李渔文化主题公园及古道文化展览馆,目前正在委托相关设计单位编制《4A级东坑古道旅游规划》。”球川镇宣传委员程慧娟介绍,下一步,该镇将组织开展森林古道保护、开发利用工作,对东坑古道现存的部分庙庵进行恢复建设,结合现有的人文典故,设置标识标牌,充分挖掘古道浓厚的人文底蕴。



朝阳路某路段发生滑坡没人管?

部门回应:汛期快结束时再统一处理

新闻追踪

本报讯(记者 姚灵萍)近日,市民王先生向本报反映,天马街道东明社区梅园小区对面朝阳路附近有一处山体滑坡塌方,长时间无人处理(本报5月17日4版曾报道)。究竟是怎么回事?对此,记者进行一番调查了解。

昨日上午,记者来到王先生所说的

塌方现场,只见部分山体滑坡落下的砂石堆积在路边,附近几米路段放置了警示牌和安全设施,来往车辆路经此处都会减速。

随后记者联系了县市政园林管理处工作人员。据介绍,该处山体滑坡是5月2日大雨造成的。发生滑坡后,工作人员第一时间赶往现场,由于当晚雨势较大,进行探查后工作人员连忙设置了安全警示牌,确保来往车辆安全通行。

“由于山上树木茂盛,暂时无法开展进一步工作,只能暂时处理掉公路边的砂石,同时考虑到这段时间是汛期,若现在贸然处理山上砂石,此处有可能再次发生类似事件。”该工作人员说,经过相关部门综合考虑,目前这一小路段山体滑坡对整个路段影响不是很大,准备汛期快结束时再统一处理,对于这段时间对市民造成的影响,希望大家能够理解。同时他也提醒,市民在经过此路段时尽量减速慢行,安全行驶。

《浙江省农村集体资产管理条例》实施

我县积极探索农村集体资产管理办法

本报讯(见习记者 罗曼琳 通讯员 吴金荣)《浙江省农村集体资产管理条例》于本月1日起正式开始实施,它是加强股份经济合作社三资管理的一部重要的地方性法规。昨日,县农业局农经站站长吴金荣向记者介绍,目前该局主要任务是抓紧新政的学习及组织人员培训等工作,力求早日把新政落实到千家万户。

据介绍,该《条例》共十章53条,对农村集体资产的资产权属、资产交易、资产运营、财务管理、股份合作、产权交易、审计监督、保障措施、法律责任等方面内容作了系统规定,填补了我省农村集体资产管理农村集体资产管理无法可依的长期空白。

《条例》的颁布不仅对农村集体资产的管理和运行、债务规模的控制、村

集体经济组织开展股份合作等方面作了规范,还维护农村集体经济组织及其成员的合法权益,巩固和发展农村集体经济具有重要的现实意义。”吴金荣说,多年来我县一直积极探索农村集体资产管理办法,去年全县共完成175个村经济合作社的股份制合作制改革,股改涉及面达180个行政村。

2016年第一季度好新闻获奖作品

一、好新闻 一等奖

1.《“等孩子病好了,再带他去看一次大海”》(通讯)

作者:童旭 李俊秋 编辑:汪芳

2.《神秘牛脚洞引来意大利洞穴探险家》(消息)

作者:黄红霞 编辑:童旭

二等奖

1.《我县首家“常山三宝”专营店亮相衢城》(消息)

作者:廖志良 方均良 编辑:金灵丽

2.《“谷舞仁生”:物联网技术助力春耕》(消息)

作者:黄红霞 编辑:金灵丽

3.《县水务公司在全市率先试点“互联网+”模式》(消息)

作者:方均良 编辑:廖志良

三等奖

1.《计生工作干得如何?“5+X”大考让乡镇(街道)比一比——计生“大宣传、大整治”专项行动系列报道之二》(消息)

作者:吴可嘉 编辑:金灵丽

2.《好心夫妇收留流浪汉8年多》(通讯)

作者:黄红霞 编辑:廖志良

3.《白石致力打造“空中花海”70余亩鲜花预计6月份开放》(消息)

作者:吴可嘉 编辑:金灵丽

4.《为救人闯红灯的热心小伙已找到,他叫吴文杰》(消息)

作者:姚灵萍 编辑:汪芳

5.《江源村妙用淤泥变废为宝》(消息)

作者:黄红霞 编辑:金灵丽

二、好图片

《印尼客迷上常山景》

作者:方均良 编辑:汪芳

三、好言论

《为“三会合一”叫好!》

作者:童旭 编辑:金灵丽

四、好版面

《正是一年好春光 常山最美油菜花海等你来》

版式:汪舒宁 编辑:汪杰

五、新媒体好作品奖

《简直不敢相信,袁姗姗、王丽坤……这些女明星竟扎堆露腰晒常山各大景点!》(微信)

作者:周洁梅 徐宸柯 编辑:周洁梅

“廉政课堂”开课

本报讯(记者 李俊秋)“‘廉政课堂’是加强廉政宣传教育的一个重大举措,它的开设是纪检组把握好监督执纪‘四种形态’,落实监督问责的实际需求。通过教育敲响警钟,让被监督对象时刻保持警醒状态,防患于未然。”5月16日晚,县纪委派驻第六纪检监察组“廉政课堂”启动仪式举行。

如何提高纪检组派驻意识?如何抓好党风廉政建设?仪式现场气氛活跃,参加仪式的党员干部们兴致高涨、踊跃参与。“‘廉政课堂’学习内容应结合‘两学一做’学习教育活动”“‘廉政课堂’是一个‘上下互动、整体联动、共同提高’的学习交流平台”……在场的党员干部纷纷表示,要认真学习党章党纪党规、廉政法律法规,努力提高自身素质,做到廉洁自律,积极营造风清气正氛围。

芳村计生协落实长效节育措施有一招

本报讯(记者 刘琳玲 通讯员 谢夏芳)近日,芳村镇200多名育龄妇女在镇会议室接受省妇保专家的妇科知识培训。随后,专家还现场为育龄妇女进行了妇科病筛查。

芳村镇计生协会以此为契机,向前来培训的育龄妇女宣传长效节育措施的相关内容。本次参与活动的育龄妇女年龄均在30至40周岁之间,她们纷纷表示,这样针对性强的专业知识讲座非常实用,解决了困扰她们许久的妇科疑问,还增长了不少知识,同时也希望以后能多多开展此类活动。



招贤镇及时拆除一违规扩建养猪场

近日,招贤镇干部在巡查时发现古县畈村一处养猪场在进行违规扩建后,及时组织镇村干部10余人及机械,对该养殖场违规扩建的50余平方米建筑进行了拆除。

记者 郑月红 通讯员 陈小平 摄



城东小学学习践行《弟子规》

5月12日,县城东小学举行以“学弟子、用弟子”为主题的学习践行《弟子规》展示活动。孩子们通过吟唱、歌曲、舞蹈、快板等方式诠释了对《弟子规》内容的理解。

通讯员 杨芳 摄

常山县农村信用合作联社服务效能监督台

为进一步提升常山县农村信用合作联社服务效能,全面打造“邻居银行”品牌,更好地践行服务好地方经济建设的承诺,成为常山百姓的“好邻居”,特设常山县农村信用合作联社服务效能监督台,接受社会监督,并向社会各界征集意见建议,若发现我社工作人员存在以下行为:办事拖延、恶意刁难客户、吃拿卡要;损害客户利益;向客户借钱借物、侵占客户财物;参与民间借贷、为民间借贷提供担保或为贷户提供融资转贷;参与黄、赌、毒等不良行为,欢迎您通过电话、信件等形式向我社反映,衷心感谢您对我社的关心和支持!

监督投诉电话:5022633 13665709420

微信公众号:csnxls

地址:常山县人民路125号 邮编:324200



常山农信联社 您身边的邻居银行